



# МІНІСТЕРСТВО МОЛОДІ ТА СПОРТУ УКРАЇНИ

## НАКАЗ

від \_\_\_\_\_ 20\_\_р.

Київ

№ \_\_\_\_\_

Про участь офіційної делегації  
національної збірної команди України  
з бадмінтону в міжнародних змаганнях  
"Indonesia Open" (II ранг)

Відповідно до Єдиного календарного плану фізкультурно-оздоровчих та спортивних заходів України на 2021 рік, затвердженого наказом Мінмолодьспорту від 28.12.2020 № 2821, та з урахуванням листа громадської організації "Федерації бадмінтону України" від 23.10.2021 № 317

НАКАЗУЮ:

1. Офіційній делегації національної збірної команди України з бадмінтону взяти участь в міжнародних змаганнях "Indonesia Open" (II ранг) (далі – змагання) на о. Балі (Республіка Індонезія) з 23 по 28 листопада 2021 року.

2. Затвердити склад офіційної делегації національної збірної команди України з бадмінтону в кількості 3 осіб, що додається.

3. Відрядити для участі в змаганнях офіційну делегацію національної збірної команди України з бадмінтону:

з 22 по 30 листопада 2021 року в кількості 2 осіб з місць перебування на о. Балі (Республіка Індонезія) та зворотно до місць проживання.

з 22 по 25 листопада 2021 року в кількості 1 особи з місця перебування на о. Балі (Республіка Індонезія) та зворотно до місць проживання.

Врахувати, що офіційна делегація національної збірної команди України з бадмінтону перебуває на о. Балі (Республіка Індонезія), де бере участь в міжнародних змаганнях "DAIHATSU Indonesia Masters 2021" з 16 по 21 листопада 2021 року.

4. Визначити начальника штатної команди національної збірної команди України з бадмінтону Славінського Дмитра Віталійовича матеріально та фінансово відповідальним.

Відповідальною за забезпечення участі спортсменів національної збірної

команди України у змаганнях, виконання вимог заходів безпеки під час участі у змаганнях та за дотримання учасниками змагань санітарних та протиепідемічних заходів визначити спортсмена - інструктора національної збірної команди України з бадмінтону Жарку Єлизавету Юрїївну.

5. Контроль за виконанням цього наказу покласти на департамент олімпійського спорту.

Заступник Міністра молоді  
та спорту України

Матвій БІДНИЙ